



# Поновљене изборе пратиле тензије у јавности

На 15 бирачких места до 19 часова изашло 38,86 одсто грађана, што је мање него на изборима 24. априла

Избори на 15 бирачких места на којима се одлучивало да ли ће коалиција ДСС–Двери, којој је потребно око 700 гласова, прећи цензус за улазак у Скупштину Србије, протекли су уз контрадикторне вести и демантије са терена, али и оптужбе опозиције да се на више локација тај процес одвија нерегуларно. Таква утисак одају прелиминарни извештаји који су пристигли до закључења овог издања нашег листа, док су бирачи још одлучивали о томе да ли ће у новом парламенту бити шест или седам лица и да ли ће победница напредњачка коалиција на крају изборног процеса имати 131 или 138 народних посланика. Иако је у питању минимална могућност, јучерашњи поновљени избори могли су утицати и на то да без посланичких мандата остане савез СДС–ЛДП–ЛСВ.

Једна од контрадикторних вести које су се јуче појавиле била је да су избори прекинути на бирачком месту у Врању, што је врло брзо званично демантовано. Најпре је неколико медија, мало пре 13 часова, известило је на месту број 24 у том граду процес поново нерегуларан, јер је један гласач дошао са унапред закрженим бирачким листићем. То је за мање од пола сата негирао председник Републичке изборне комиси-

је (РИК) Ненад Ђурђевић, рекавши Танјугу да га је координатор РИК-а за Пчињски округ, који живи у Врању, обавестио да је информација лажна и да се „гласање одвија нормално“.

Претходно је, у јутарњим сатима, заменица председника Градске изборне комисије у Врању Мирослава Младеновић изјавила да није стигло

Подаци те организације, чији су посматрачи били присутни на свих 15 бирачких места, показују да је одзив гласача од 38,86 одсто (7.629 грађана) до 19 сати био мањи него на изборима пре десет дана. Поређења ради, 24. априла излазност је у 19 часова била 53,1 одсто, подсетили су посматрачи Црте.

Из коалиције ДСС–Двери, којој је цензус зависио од овог гласања, огласили су се у току поподнева, када је на твитер налогу Демократске странке Србије објављено да се дешава „репресија СНС у Нишу“. ДСС је тврдио да су се око бирачког места број 4 у том граду појавили „набилдовани типови који пресрећу грађане и сугеришу им за кога да гласају“, да су у крају људи који се „представљају као припадници МУП-а и легитимишу“ и да цео крај „обилазе сумњиви типови који улазе људима у куће и терају их на гласање“.

С друге стране, министар за рад, борачка и социјална питања Александар Вулин поручио је да не зна да ли ће поновљени избори подићи коалицију ДСС–Двери изнад цензуса, али да не разуме „насиље“ за које тврди да је вршено према РИК-у. Како је пренео Танјуг, он је додао да изгледа као да није могло да се сачека да избори буду готови, па да се онда расправља о „политичким резултатима“.

Н. Белић



Фото 3. Анастасијевић

Нови Београд: грађанка Бранка Ђукић јуче поново гласала

никакво обавештење о евентуалним проблемима на оба бирачка места на којима се понавља гласање у том граду.

Међу многобројним посматрачима поновљених избора нашла се и организација Црта и њена мисија под називом „Грађани на стражи“, према којим је последњим извештајима пред закључење овог издања изборни процес протикао мирно.